



Název veřejné zakázky: **Modernizace gynekologicko-porodnického oddělení – porodnice, šestinedělí, Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z. – stavební práce**

Druh zadávacího řízení: Podlimitní řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2819/2022**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Dotaz č. 1

V technické zprávě je zmínka o nově budovaném lůžkovém výtahu, ten však není uveden ve výkazu výměr a ani není v projektové dokumentaci blíže specifikován. Je dodávka a montáž lůžkového výtahu součástí této zakázky? V případě, že ano, žádáme zadavatele o doplnění specifikace a doplnění příslušných položek do výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 1

Tento dotaz byl již zodpovězen v DI4 (Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3, odpověď na dotaz č. 1).

Dotaz č. 2

V projektové dokumentaci je uvedena specifikace vybavení interiéru (židle, stoly, skříně, ...), tyto výrobky však nejsou uvedeny ve výkazu výměr. Je dodávka těchto výrobků součástí této zakázky? V případě, že ano, žádáme zadavatele o doplnění příslušných položek do výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 2

Vysvětlení – bez změny PD.

Není součástí soutěžní dokumentace. Specifikace volného vybavení je pouze informativní, oceňovat a dodávat pouze položky uvedené v slepém rozpočtu.

Dotaz č. 3

Bude zadavatel akceptovat u operačních a vyšetřovacích světel index podání barev Ra s hodnotami uvedenými níže?

- 230001 svítidlo operační, 2-zdrojové – Ra 94
- 232123 svítidlo vyšetřovací stropní – Ra 96
- 232141 svítidlo zákrokové LED stropní 1-zdrojové – Ra 96

Odpověď na dotaz č. 3



Vysvětlení – zadavatel neakceptuje, nutno držet hodnoty indexu podání barev Ra u svítidel jak je uvedeno v části D2.51 Lékařská technologie / D2.51-04 Soupis prací – pevně spojené se stavbou.

Dotaz č. 4

Jelikož má být systém jednotného času napojen na ten již stávající, žádáme o informaci o dodavateli (výrobci) stávajícího systému jednotného času.

Odpověď na dotaz č. 4

Vysvětlení - podání doplňující informace.

Výrobce hlavních hodin – Kadlec elektronika s.r.o.

Podružné hodiny ručkové – standardní minutové pulsy 24V.

Dotaz č. 5

Žádáme zadavatele o kontrolu množství položky níže, dle množství suti ve VV jednotlivých položek (akuminové desky) vychází tonáž suti na 35,91 tun.

273	K	R615	Odvoz a likvidace NO na příslušné skládce	t	10,40
	W		Akuminové desky		
	W		10,4		

Odpověď na dotaz č. 5

Vysvětlení – bez změny PD

Vzhledem k nutnosti v co největší míře používat ceníkové položky, byla pro demontáž akuminových desek použita položka pro demontáž obkladů z tvrdých desek (pol.č.164).

Objemová hmotnost akuminových desek je cca 250-400 kg/m³, tudíž hmotnost suti bude menší.

Obdobně je to i u pol.č.194. Kde do hmotnosti desek není započítána celá konstrukce příčky.

Dle generálního projektanta je celková hmotnost kontaminovaného odpadu 10,4 t dostatečná.

Jedná se tedy o rozklad položek a odborný odhad GP, oceňte položky tak, jak jsou připravené. Následně bude fakturováno dle skutečně odvedených prací.

Dotaz č. 6

Zadavatel se v rámci „D2_51 Lékařská technologie“ v soupisu prací u nábytkového vybavení odkazuje mj. na „Příloha č. 2 - Materiály a zpracování nerezového nábytku“ a „Příloha č. 3 - Technické podmínky nábytku“ ty jsme však v PD neobjevili. Může zadavatel tyto doplnit?

Odpověď na dotaz č. 6

Připomínka zapracovaná – úprava dokumentu „D2_51-04 Soupis prací - pevně spojené se stavbou DI4.pdf“ – dokument nahrazuje původně vydaný. V dokumentu jsou obsažené přílohy č.1, č.2 i č.3. Dokument nahrazuje původní dokument „D2_51-04 Soupis prací - pevně spojené se stavbou.pdf“.



Příloha: Soupis prací – pevně spojené se stavbou DI4

V Ústí nad Labem dne: 30-03-2022

02

 Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
Ústí nad Labem
IČ: 25488627
MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel